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                 Λαμία, 21 Νοεμβρίου 2013 

 

 

ΠΡΟΣ: ΜΜΕ 

Δελτίο Τύπου 
 Εντάχθηκε το έργο που αφορά την «Ανάπλαση οδού Αθηνών»  στον Άξονα 

προτεραιότητας 05 - Αειφόρος Ανάπτυξη και  Ποιότητας Ζωής Στερεάς Ελλάδας του Ε.Π. 

«Θεσσαλία-Στερεά Ελλάδα-Ήπειρος». 

Σύμφωνα με τη μελέτη που συντάχθηκε από τη Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου 

Λαμιέων, προβλέπονται οι εργασίες που απαιτούνται για την ανάπλαση της οδού 

Αθηνών, από τις σιδηροδρομικές γραμμές έως το τέλος του σχεδίου πόλης. Πρόκειται για 

έναν από τους κεντρικούς άξονες της πόλης προς Νότο, μήκους 1.700μ., μέσα στον 

πυκνοδομημένο ιστό, με βαριά κυκλοφορία, κατοικίες και καταστήματα εκατέρωθεν και 

δύσβατα πεζοδρόμια. 

Οι εργασίες αφορούν γενικά την ανακατασκευή των πεζοδρομίων της οδού, τη 

δημιουργία παρτεριών-καθιστικών, τη φύτευση νέων δένδρων, τη δημιουργία 

οριοθετημένων χώρων στάθμευσης (με θέσεις για Α.Μ.Ε.Α. και θέσεις 

φορτοεκφορτώσεων), την ανακατασκευή της ασφάλτου και την αντικατάσταση του 

φωτισμού της οδού με λαμπτήρες LED.  

Το έργο «Ανάπλαση οδού Αθηνών» συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο 

Περιφερειακής Ανάπτυξης και ο προϋπολογισμός του ανέρχεται στα 2.345.000 ευρώ με 

χρηματοδότηση 100% από το Ε,Σ.Π.Α, σύμφωνα με την αριθμ. 2263/19-11-2013 

απόφαση που υπέγραψε ο Υπουργός Εσωτερικών κ. Γ. Μιχελάκης. 

 

 Παράλληλα εντάχθηκε το έργο που αφορά την «Ανακατασκευή τμημάτων Λ. 

Καλυβίων και αναβάθμιση συνθηκών κυκλοφορίας» στον Άξονα προτεραιότητας 

05 - Αειφόρος Ανάπτυξη και Ποιότητας Ζωής Στερεάς Ελλάδας του Ε.Π. «Θεσσαλία-

Στερεά Ελλάδα-Ήπειρος». 

Σύμφωνα με τη μελέτη που συντάχθηκε από το Δήμο Λαμιέων, το έργο αφορά την 

συνολική ανάπλαση της οδού μήκους 2 χιλμ., από το ύψος της κεντρικής εισόδου του 

στρατοπέδου της πρώην ΄΄ΜΕΡ.ΥΠ.΄΄ έως τα φανάρια της Συνοικίας Καλυβίων. 

Το έργο «Ανακατασκευή τμημάτων Λ. Καλυβίων και αναβάθμιση συνθηκών 

κυκλοφορίας» συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης 

και ο προϋπολογισμός του ανέρχεται στα 1.894.000 ευρώ με χρηματοδότηση 100% 

από το Ε,Σ.Π.Α, σύμφωνα με την αριθμ. 2264/19-11-2013 απόφαση που υπέγραψε                  

ο Υπουργός Εσωτερικών κ. Γ. Μιχελάκης. 
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Με αφορμή τη θετική αυτή εξέλιξη, ο Δήμαρχος 

Λαμιέων Γιώργος Κοτρωνιάς τόνισε:  

«Είχαμε υποσχεθεί την ένταξη των δύο αυτών 

έργων στους δημότες μας, που θα αναβαθμίσουν 

και θα συμβάλλουν στην βελτίωση της καθημερινής ζωής στην πόλη μας. Στη δέσμευση 

μας αυτή ανταποκρινόμαστε με συνέπεια και ευθύνη. 

Παρά τις οικονομικές δυσκολίες που αντιμετωπίζουμε ως Αυτοδιοίκηση, παράγουμε έργο 

για την πόλη και τους πολίτες. Κι αυτό το πετυχαίνουμε αφενός γιατί έχουμε σχέδιο, 

αφετέρου γιατί έχουμε αποδείξει στην πράξη, ότι γνωρίζουμε να διεκδικούμε με 

αποτελεσματικό τρόπο τη χρηματοδότηση που είναι απαραίτητη.». 

 

Από το Γραφείο Τύπου  

 

http://www.lamia.gr/

